
５
No.712

2023

◀電子回覧板◀磐梯町 LINE

区長配付物のチラシがweb でもご覧いただけます！

◀磐梯弘報カラー版

幼年消防クラブの皆さんが、 避難訓練や消防署の方

のお話を通して、 防火の誓いを新たにしました
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　　不在者投票について

　下記の要件に該当する方は、 不在者投票が可能です。 事前の申請が必要ですので、 お早めにお申

し出ください。

　【身体に重度の障がいのある方や要介護者の方】

　　事前の申請により、 ご自宅から郵便による不在者投票が可能です。

　　証明書の発行が必要ですので、 今回の選挙でご利用希望の方は 5 月末頃までに役場窓口にて

　　お手続きください （代理者手続き可）。 詳しくは下記町選挙管理委員会までお問い合わせくだい。

※登録手続きは選挙期間に関わらず随時受け付けています。

　【指定病院等に入院 ・ 入所している方】

　　その施設内で不在者投票ができます。 詳しくは入院 ・ 入所先の各施設にお問い合わせください。い合わせください。

　町長選挙及び町議会議員一般選挙が下記日程で執り行われます。 投票日に仕事などで投票できな

い方は、 期日前投票をご活用ください！

期日前投票と当日投票では投票場所と時間が異なりますので、 お間違いのないようご注意ください。

◆問い合わせ先　 町選挙管理委員会　☎ 0242-74-1223

投票日 ： 令和 5 年 6 月 18 日 （日） 

　　　　　　午前 7 時から午後 7 時まで

場 所 ： 入場券に記載の各投票所

投票日 ： 令和 5 年 6 月 14 日 （水） から１７日 （土）

　　　　　　午前 8 時 30 分から午後 8 時まで

場 所 : 磐梯町役場 相談室

【磐梯町長選挙及び磐梯町議会議員一般選挙のお知らせ】

〇 期日前投票

〇 当日投票
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一小一小

二小二小

中学校中学校

幼稚園幼稚園

入園 ・ 入学おめでとう
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郡山出身、 更科住の蛯名です。 緑と雪の

深い場所で暮らしたい！との思いで移住し

早 4 年目となりました。 今年度も町の共創

拠点 LivingAnywhereCommons 会津

磐梯の運営を通じて関係人口作りを行いま

す。

また個人事業として子供の発達支援や健

康作り支援も行っていく予定です。 よく山

で遊んでおりますのでお見かけの際はお声

がけ下さい！

大寺五区在住で二本松出身の斎藤 （現

姓 : 森） です。 大学進学を機に会津に移住

し、 着任前は大学事務員や空き家事業、 ゲ

ストハウス、 古道具店を営んでおりました

が、 自分のスキルアップの為に協力隊とな

り、 今年で３年目になります。

業務である空き家対策と移住定住促進を

軸に、 退任後は磐梯町で事業を始めていく

予定です。

地域おこし協力隊 3 年目の大和です！東

京都江戸川区出身です。 環境保全に関する専

門学校に通っていました。 業務は 「鳥獣被害

対策」 でイノシシやツキノワグマから作物を守

るため対策と捕獲をしています。 皮や骨を利

活用して磐梯町の魅力に気づく人を増やしま

す！

４年目となる石田です。 東京都八王子市

出身です。 協力隊として、 駅舎の利活用が

メインの業務で、 より心地よい駅舎となる

よう模索しています。

退任後は現在学んでいるデザインの技能

を活かし、 東京との二拠点での生活を目指

しています！デザインと自分の経験を組み

合わせて磐梯町の新しい魅力を作っていこ

うと思います。

今年度で３年目になりました大森です！喜

多方市出身ですが、関東で約９年間を過ごし、

会津に戻ってまいりました。 協力隊としては、

ブランド事業や優良堆
た い ひ

肥製造、 ばんだい薬草

の会などに関わらせていただいております。

退任後は、 磐梯町で就農をする予定なの

で、 耕作放棄地の問題などに取り組みなが

ら就農に向けた準備をしていきたいと思いま

す！

昨年 12 月に宮城県仙台市から磐梯町に

来て、 農業振興公社設立のプロジェクトマ

ネージャーを務めています。 蕎麦と日本酒が

好きなので、 会津地方は毎年旅行に来てい

た好きな土地でした。 磐梯町の基幹産業で

ある農業と、 この素晴らしい環境を将来に

残すことができるように、走り回りますので、

ご協力のほどよろしくお願いいたします！

所属課 ： 政策課

所属課 ： 政策課 所属課 ： 農林課

所属課 ： 農林課所属課 ： 農林課

所属課 ： 政策課



初めまして。 4 月から磐梯町に移住してきま

した。 岩手県盛岡市出身の４８歳です。 農業経

験はゼロに等しいですが、 農家サポーターとし

て農業を盛り上げるべく動いていきたいと思い

ます。

趣味はバレーボールと山登りです。 まずは磐

梯町をエンジョイしながら、 最終的にこの町に定

住できることが目標です。 今後ともよろしくお

願いいたします。

神奈川県小田原市出身の五味治馬と申しま

す。 大学では社会学を学び、 合気道部に所属し

ておりました。

自然豊かな磐梯町に移住したので、 山菜取り

やそば打ちに挑戦してみたいと思っております。

主に落合生産組合の作業に参加して、 米作り

を一から学ばさせていただいています。 何かと

ご迷惑おかけするかもしれませんが、 おいしい

お米を作れるように頑張ります。

みなさま、 はじめまして！４月から着任しまし

た田中です。 岩手県盛岡市から磐梯町に移住し

てきました。

趣味は登山と旅行です。 初めてこの町に来た

のは、 学生時代の磐梯山登山です。

まずは、 磐梯町のことをよく知っていきたいと

思いますので、 この町のことを色々と教えて頂け

ると嬉しいです！よろしくお願いいたします。

私の出身は鳥取県鳥取市です。 私の育った用

瀬町という場所は人口が約 3 千人程度と磐梯町

とほぼ同じで驚いております。

趣味はお菓子作りで洋菓子和菓子ともに作っ

ています。

私は農家サポーターとして磐梯町にやってき

ました。 今まで農業での経験を活かし皆様のサ

ポートが出来ればと思っておりますので気軽に

声をかけてください。

東京都から来ました細井です。 私の出身地、

東久留米の水道水は 「名水百選」 の市内の湧水

です。

磐梯町も水道水が 「名水百選」 の湧水という

ことで、 故郷でも、 移住先でも、 蛇口をひねれ

ばおいしい水が飲めることに、 幸せを感じてい

ます。

私の業務は鳥獣被害対策です。 まだまだ未熟

者ですが、 どうぞよろしくお願いします。

初めまして、 地域おこし協力隊として４月から

磐梯町にやってきた西山です。 兵庫県神戸市の

出身で、 東北地方に足を踏み入れるのは今回が

初めてです。

小さな町ならではの空気感にまだまだ驚くこ

とが多く、 新鮮な毎日を送っています。 公民館

か交流館にいることが多いので、 気軽に話しか

けていただけると嬉しいです。

所属課 ： 教育課

所属課 ： 農林課

所属課 ： 農林課

所属課 ： 農林課

所属課 ： 農林課

所属課 ： 商工観光課
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退職団員感謝状

階　級 分団 ・ 班名 氏　名

元分団長 第 4 分団

前 団 員 第 1 分団第 1 班

前 団 員 第 1 分団第 2 班

前 団 員 第 1 分団第 2 班

前 団 員 第 1 分団第 2 班

前 団 員 第 2 分団第 3 班

永年勤続表彰

　　　階 級 分団 ・ 班名 氏　名

班 長 第 2 分団第 2 班

団 員 第 2 分団第 3 班

団 員 第 2 分団第 5 班

団 員 第 2 分団第 8 班

団 員 第 2 分団第 9 班

団 員 第 3 分団第 3 班

団 員 第 3 分団第 4 班

新入団員

分団 ・ 班名 氏　名

第 1 分団第 1 班

第 1 分団第 2 班

第 4 分団

日本消防協会定例表彰 （精績章）

階　級 分団名 氏　名

庶務分団長 本部

分 団 長 第 4 分 団

消防庁長官退職報償 （銀杯） 表彰

勤続年数 階　級 分団名 氏　名

15 年以上
副分団長 第 1 分 団

班 長 第 2 分 団

◆◆磐梯町消防団退職 ・ 新入団員および各種表彰者◆◆

令和 5 年度磐梯町消防団退職 ・ 新入団員および各種表彰者について、 ご紹介いたします。

猪苗代消防署磐梯出張所からのお知らせ
☎ 0242-73-3100

危険物安全週間

　令和５年 6 月 4 日から 6 月 10 日は、 危険物安全週間です。

「意志つなぐ　連携プレーで　事故防ぐ」
を推進標語に、 各家庭 ・ 事業所等における事故防止体制の確立を図るため、 ６月の第２週を 「危険物安

全週間」 として、 全国的に推進しています。

「危険物」 とは？

消防法で定められているもので、 一般的に次のような危険性を持った物品をいいます。

　1. 火災発生の危険性が大きい

　2. 火災拡大の危険性が大きい    

　3. 消火の困難性が高い ※身近なものとして、 ガソリン、 灯油等があります。

　危険物を取り扱う場合には、 次のことに注意しましょう

○貯蔵 ・ 取り扱いの場所では火気を使用しない。

○周囲の整理整頓を行う。

○貯蔵容器等の転倒 ・ 転落防止を行う。

○漏れ ・ あふれ ・ 飛散しないようにする。
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磐梯町ふれあいセンターは、 町民の健康増進や町の子どもたちが授業等に使用する体育施設として平成 28 年度

から運営してまいりました。 

ふれあいセンターをより魅力的な施設にするため、 一般公募を実施し入札を行った結果、 県内で複数のジムを経営

している㈱オカモトが指定管理者となりました。 

４月 28 日 （金） の再オープンでは、 佐藤町長と㈱オカモトの山根カンパニー長はじめ代表者によるテープカットの

後、 ２階に新たに作られたトレーニングルームが公開され、 設備の利用体験やスタジオレッスン体験が行われました。 

ふれあいセンターについて

営業期間 ： 令和 5 年 4 月 28 日 （金） ～ 
休 館 日 ： 第 1 月曜日  
営業時間 ： 10:00 ～ 21:00 
館内設備 ： 多目的室 ・ 屋内プール ・
　　　　　　　　トレーニングルーム

〇屋内プール  
　 料金 :　町民無料 ・ 町外者 500 円

※ 学校のプールの授業がある日は、 一般の利用は
　 できません。 プールの利用可能日につきましては、
　 チラシ及び 町ホームページなどでお知らせします。   

◆問い合わせ先 
　磐梯町ふれあいセンター☎ 0242-73-3617  

- ふれあいセンターがリニューアルオープンしました -- ふれあいセンターがリニューアルオープンしました -
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4 月 17 日 （月） 一般社団法人 Publitech 様より、 共生社会

の共創のため、 １0 万円のご寄附をいただきました。

ご寄附の趣旨に沿って有意義に活用させていただきます。 大変

ありがとうございました。

４月 7 日 （金） 役場において、 磐梯町有害狩猟鳥獣捕獲隊及び

磐梯町鳥獣被害対策実施隊の委嘱状交付式が行われ、 佐藤町長か

ら委嘱状が交付されました。

今年度は新たな隊員が 1 名新規加入し捕獲隊は計 8 名となりま

した。

4 月 19 日 （水） 役場において、 さん （七ツ森） に

自衛官募集相談委員の委嘱状が交付されました。

式では、 自衛隊福島地方協力本部鈴木会津若松出張所長と佐藤

町長から委嘱状が手渡されるとともに、 入隊希望者への情報提供

や広報活動など、自衛隊募集相談事務への協力をお願いしました。

また、 任期は令和７年３月までの２年間になります。

寄

有

自

附ありがとうございます

害鳥獣による被害軽減に向けて

衛官募集相談委員に委嘱状を交付

▲寄附いただいた （一社） Publitech の皆さま

▲町長から委嘱状が交付されました

▲自衛官募集相談委員に委嘱された

　　五十嵐さん （中央）

３月３０日 （木） 役場において、 会津農林事務所小檜山農業振

興普及部長より磐梯町環境保全農業の会へ 「みんなでチャレンジ！

環境保全型農業コンテスト２０２２」特別賞の伝達式が行われました。

このコンテストは、 農業者への環境保全型農業の理解促進や意

識醸成、 環境保全型農業技術の励行推進を目的としたコンテスト

です。  磐梯町環境保全農業の会会長の さんは、 「受賞に

あたり大変光栄に思います。 今後もさらに環境保全型農業に意欲

的に取り組んでいきたい」 と喜びを語っていただきました。

磐梯町環境保全農業の会が 「環境保全型農業
コンテスト２０２２」 特別賞受賞！

▲表彰の伝達を受けた磐梯町環境保全農業

　　の会会長鈴木さん （中央）
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◀第一小学校 ◀第二小学校

小学校において交通安全教室が行われました。 交通安全協会の皆さんや猪苗代警察署の方の指導の下、

児童は外を歩くときの注意点や、 自転車で走行する際のルールなどを学びました。

　２月２８日 （火） 文部科学大臣政務官が第二小学

校の授業を視察しました。

　iPad や電子黒板などの ICT を積極的に使って進められ

る授業や、 小規模校ならではの特色を活かした教育活動に

関心を示し、 たくさんの質問をされていました。

交

文

通安全教室

部科学省政務官が第二小学校を
視察

町 教育研究会総会

４月１１日 （火） 中学校において磐梯町教育研究会総会並び

に各委員会が開催されました。

今年度の会長に石井亮一磐梯中学校長が選任されました。

佐藤町長の来賓祝辞に続き、 佐藤学校教育アドバイザーから

「磐梯の教育Ⅵ」 の説明がありました。

今回から会員がタブレットを持ち寄り、 ペーパーレスで会議

を行いました。

トルコ ・ シリア地震救援金の報告とお礼

　令和 5 年 2 月 6 日にトルコとシリアの国境沿いで発生した地震により、 両国あわせて 5 万人を超える死者が確

認されております。

　この状況を受け、 トルコ ・ シリアでの救援活動を支援するため募金活動を実施しましたので、 以下のとおり報告

いたします。

【募集期間】   令和 5 年 2 月 17 日 （金） ～令和 5 年 3 月 31 日 （金）

【募金額】　 229,737 円

　なお、 お預かりした募金はすべて、 日本赤十字社を通じ、 現地での救援活動支援にあてられます。

　皆さまの温かいお気持ちに感謝いたします。 ご協力ありがとうございました。
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あたらしい先生を紹介します （小学校）

教諭教頭

今年度、 新採用で磐梯第一小学校に赴任しまし

た と申します。

最初学校に来るまでは不安でいっぱいでした。

しかし、 始業式に磐梯一小の子どもたちに出会っ

て不安が吹き飛んでしまいました。 元気な挨拶、

そして体育館に響き渡る校歌を聞いたときに心が

躍りました。

この素晴らしい教育環境の中で、 子どもたちと

毎日過ごせることを嬉しく思います。 そして、 磐

梯町の 「未来」 の一端を担っていることに責任を

感じています。

子どもたちが安心して学校で学べるように日々

努力してまいりたいと思います。 どうぞ、 よろしく

お願いいたします。

泉崎村立泉崎中学校から教頭として赴任しまし

た と申します。  住まいは白河市にあり

ますが、 私自身、 幼少のころ会津若松市内の小学

校に通っていたこともあり、 磐梯町への赴任に縁

を感じています 。

磐梯第一小学校では 「ドリーム＆チャレンジ」 を

スローガンに掲げています。 夢を持つこと、 失敗

を恐れずに挑戦すること。 これは中学生になって

も、 大人になっても豊かな人生を送るために大切

なことだと思います。 その実現に向け学校が一丸

となれるように、 保護者のみなさんや地域のみな

さんとともに 、 教頭として力をつくして参りたい

と思います。 どうぞ、 よろしくお願いいたします。

教諭

今年度、 磐梯第二小学校に赴任してまいりまし

た と申します。

学校から望む自然豊かな景色、 花でいっぱいの

花壇、 素直でのびのびと育つ子どもたち、 そして

子どもたちを温かく見守ってくださる保護者 ・ 地

域の皆様。 こんなに素晴らしい環境で子どもたち

と学んでいけることを大変嬉しく思っています。

今年度、 ５ ・ ６年生 11 名の担任を務めておりま

す。 高学年として下級生の手本となれるよう、 11

名が新たな気持ちでスタートしました。 子どもたち

のよさ、 願いや思いを大切にして、 一人ひとりの

成長を支えていきたいと思っております。 どうぞ、

よろしくお願いいたします。

教頭

今年度、 会津若松市立一箕小学校より赴任しま

した と申します。 今年は、 例年よりだい

ぶ早く桜が開花しました。 磐梯二小の桜並木が校

舎を彩る中、 初出勤できたこと、 とても嬉しく感

じています。

赴任してまだ 1 か月ですが、 磐梯町は、 保護者

の皆様や地域の方々が、 子どもたちを大切に育

んでおられるのだと日々実感しているところです。

子どもたちが未来に向かって力をつけ、 健やかに

成長していけるよう、 精一杯取り組んでいきたい

と思います。 保護者の皆様、 地域の皆様には、 大

変お世話になります。 どうぞよろしくお願いいたし

ます。

 第二小学校 第二小学校

 第一小学校 第一小学校
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あたらしい先生を紹介します （小学校）

教諭

今年度、 磐梯第二小学校に着任しました

です。

昨年秋、 県駅伝大会の出場チームメンバー紹介

記事の中に教え子の名前を見つけ、 嬉しく、 また

懐かしくなりました。 毎年のことですが、 駅伝チー

ムが紙面上で紹介されると知っている名前はない

かと、 つい、 磐梯町メンバー も見てしまいます。

そんな磐梯町に、 また勤務することになり、 縁

を感じています。 今年の桜は咲くのが早く、 子ど

もたちを学校に迎えるより早くほころび始めまし

た。 校地内でもたくさんの自然に触れることがで

きます。 恵まれた自然環境だけでなく、 整ったデ

ジタル環境の中、 豊かな体験をしながら学んでい

る子どもたちは、 本当に生き生きとしています。

子どもたちの健やかな成長に少しでも貢献でき

るように精一杯努めたいと思います。 どうぞよろ

しくお願いします。

 第二小学校

教諭

今年度、 磐梯第二小学校に赴任いたしました、

です。

緩やかな坂道を上ると、 雄々しい磐梯の山々を

背景に、 大きな桜の樹に囲まれ、 自然いっぱいの

学校が待っています。 そんな、 のびのびと成長で

きる環境で、 素直に育った子どもたちといっしょ

に学ぶことができることは、 教師として大変楽し

みでもあり、 同時に喜びを感じております 。

さて、 今年度磐梯二小では、 わかくさ学級の担

任をしております。 児童に寄り添いながら、 一日

一日を大切に過ごし、 一つ一つ課題に取り組む中

で、 その成長を支えていきたいと思います。

磐梯町の未来を担う子どもたちのために、 毎日

を精一杯取り組んでまいりますので、 どうぞよろ

しくお願いいたします。

 第二小学校

教諭

今年度、 磐梯第二小学校に赴任してまいりまし

た です。

４月６日に初めて聞いた校歌。 広々とした体育

館に響き渡るのびのびとした明るい歌声に、 とて

も感動しました。

さて、 今年度磐梯二小では、 ４年生の担任をし

ております。 元気いっぱい、 笑顔いっぱい、 優し

さいっぱいの子どもたちと楽しく過ごしています。 　

子どもたちが毎日にこにこと学校生活が送れる

よう、 一人ひとりに寄り添い、 子どもたちのよさ

をさらに伸ばせるように全力でがんばっていきた

いと思います。自然豊かで素敵な環境の磐梯町で、

私自身もたくさんのことを学んでいきたいと思い

ます。

磐梯町の子どもたちのために、 保護者の皆様、

地域の皆様との連携を大切にしながら、 精一杯取

り組んでいきますので、 どうぞよろしくお願いい

たします。

 第二小学校

教諭

今年度、 磐梯第二小学校に赴任しました、

です。 ３月に定年退職し、 複式補正と

して子どもたちと学習に取り組んでいます。

２０数年前に勤務させていただいたときは校

庭の桜の木は幼木で、 花の数もずっと少なかっ

たのを覚えています。 今は見事に咲き誇りその

成長に大変驚いています。

保護者の方々や地域の方々に、 温かく見守ら

れ素直に育つ子どもたちと楽しく学んだことを

思い出しています。

今担当している２ ・ ３年生と集中して学習し、

楽しく遊び一生懸命取り組みながら、 その子ど

もたちのよさを伸ばせるよう頑張りたいと思い

ます。 どうぞよろしくお願いいたします。

 第二小学校
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保健福祉センターだより
☎ 0242-73-3101アレルギーって何？

　アレルギーと聞くとまず花粉症を想像される方が多いのではないでしょうか？中には、 花粉症の季

節が過ぎても、 鼻水やくしゃみが止まらない ・ 目がかゆいといった症状に悩まされている方もいらっ

しゃると思います。 実は、 花粉以外のものが原因かもしれません！

　ごく 一部を例に挙げてみました。 体調の変化などでちょっとしたものがある日突然アレルギーの原

因になってしまう可能性があります。 生活習慣の中でも、 偏った食生活や睡眠不足といったことも原

因の一つと考えられます。 もう一度、 生活習慣を見直し栄養バランスを考えた食事や充分な睡眠を心

がけて規則正しい生活を送ることで、 アレルギー発症の予防につなげましょう。

  地域包括センターだより
　　　☎ 0242-73-3530

　日が差す時間が徐々に長くなり、 待ちに待った体を動かしやすい季節が近づいてきました。  

　活動的に一日を過ごせるように、 朝ごはんをしっかり食べて生活のリズムをつくりましょう。

　早起きをして朝日を浴びると、 脳の視床下部の視
し こ う さ じ ょ う か く

交叉上核にある主時計が調整され、 正しい体内リズ

ムが刻まれます。 朝ごはんを食べないと、 体内時計が完全にはリセットされません。

　最近よく耳にする 「質の良い睡眠」 のためには、 規則正しい生活リズムが必要とさ

れています。 朝ごはんを食べない人は睡眠で十分な休養がとれない事が多い、 とい

う研究結果もあります。  

　生活リズムが不規則だと肥満になりやすく、 糖尿病 ・ 高血圧症 ・ 脂質異常症のリス

クが上がると言われています。 生活リズムを整える事は、 認知症予防にもつながりま

す。

　少し早く起きて、 朝ごはんを食べ、 体を動かす事を習慣にするのはいかがでしょう。

　　　早寝早起き朝ごはん

意外なものがアレルギー！？

・ ハウスダスト （カビやダニの死骸、 黄砂など）

・ 食品 （そば、 卵、 牛乳、 甲殻類など）

・ 動物 （犬や猫など）

・ 金属製品 （銀歯やピアスなど）

・ ゴム製品 （ゴム手袋など）

・化粧品類 （シャンプーやヘアカラー剤、化粧水など）
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令和 5 年度の新型コロナワクチン接種について - 春開始接種のお知らせ -

　　春開始接種のお知らせ

　【対象者】

　磐梯町に住民票があり、 初回接種 （１ ・ ２回目） を終了し、 かつ前回の接種より３カ月経過していて、

　以下の①～③に該当する方

　① ６５歳以上の方

　② １２歳～６４歳の基礎疾患を有する方、 その他重症化リスクが高いと医師が認める方、 令和３年度の

　　　調査で 「基礎疾患有」 と回答した方

　③ 医療従事者 ・ 介護施設等の従事者

　【接種期間】

　令和 5 年 6 月下旬から 8 月末まで

　※医療従事者等の方は 5 月 8 日から各施設で接種可能です。 詳しくは各施設までお問い合わせください。

　【使用するワクチン】

　オミクロン株対応 2 価ワクチン

　【接種券の発行】

　①②…6 月上旬までに郵送します。

　　　　 　※ 6 月中旬になっても接種券が届かない方は、 下記までご連絡ください 。

　③　 …下記までご連絡ください。 接種券を郵送します。

　その他詳細につきましては接種券に同封させていただきますので、 ご覧ください。

すべての方に自己負担なしで、 「新型コロナワクチン」 を接種いただけます。

　令和 5 年度は、 重症化リスクが高い方や医療や介護等に従事者される方等が対象となる 「春開始接種」 と、

初回接種が完了したすべての方が対象となる 「秋開始接種」 が予定されています。

◆問い合わせ先　保健福祉センター　☎ 0242-73-3101

春開始接種
（6 月下旬～ 8 月末）

65 歳以上の方

基礎疾患を有する方 （12 歳～ 64 歳）

医療従事者 ・ 介護従事者の方

秋開始接種
（9 月以降）

初回接種を終了したすべての方

〇令和５年度新型コロナワクチン接種



今月のお知らせ
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■人　口　 3,264 人 

　　男　　   １, ６17 人 

　　女　　   １, ６47 人

■世帯数　１,206 世帯

■転入  　　28 人 / 転出　13 人

■出生 　 　1 人 / 死亡　3 人

（令和 5 年 4 月３0 日現在）

５月３１日（水）

軽自動車税  （１期）

国民健康保険税  （１期）

上下水道料金お忘れなく！

◎お誕生おめでとうございます

   保護者名 行政区

４/ ２６ 　　　（ ）  こぶしヶ丘

●心からお悔やみ申し上げます

4/ １９    布藤

（４月期　敬称略）

※お名前の掲載を希望されない方は、 届け出の際、 役場窓口まで

　 ご連絡ください。

〇　　　町の人口 　　〇

〇　　今月の納期　　〇

〇　　戸籍の窓口　　〇

今
月
の

　

お
知
ら
せ

電
波
利
用
環
境
保
護

   

周
知
啓
発
強
化
期
間

　

６
月
１
日
か
ら
10
日
は
「電

波
利
用
環
境
保
護
周
知
啓
発

強
化
期
間
」
で
す
。

　

電
波
は
ル
ー
ル
を
守
っ
て

正
し
く
使
い
ま
し
ょ
う
。

〇
問
い
合
わ
せ
先

総
務
省
東
北
総
合
通
信
局

☎
０
２
２
・
２
２
１
・
０
６
４
１

   

  

「人
権
擁
護
委
員
の
日
」

  

特
設
人
権
相
談
所
の

　

お
知
ら
せ

　

法
務
省
及
び
全
国
人
権
擁

護
委
員
連
合
会
は
、
人
権
養

護
委
員
法
が
施
行
さ
れ
た
６

月
１
日
を
「
人
権
擁
護
委
員

の
日
」
と
定
め
、
毎
年
６
月

１
日
を
中
心
に
全
国
的
な
啓

発
活
動
を
実
施
し
て
い
ま

す
。

　

相
談
は
無
料
で
、
秘
密
は

厳
守
し
ま
す
。
お
気
軽
に
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り

予
定
を
変
更
す
る
場
合
が
あ

り
ま
す
の
で
、
お
越
し
に
な

る
際
は
事
前
に
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

特
設
人
権
相
談
所

〇
日
時

６
月
５
日
(
月
)

午
前
９
時
か
ら
正
午

〇
会
場

町
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

〇
問
い
合
わ
せ
先

町
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

☎
０
２
４
２
・
７
３
・
３
０
２
２

　

な
お
、「
人
権
擁
護
委
員

の
日
」
に
限
ら
ず
、
電
話
相

談
を
実
施
し
て
い
ま
す
の

で
、
悩
み
事
が
あ
り
ま
し
た

ら
左
記
ま
で
お
電
話
く
だ
さ

い
。

電
話
相
談
(
随
時
)

・
み
ん
な
の
人
権
１
１
０
番

　

☎
０
５
７
０
・
０
０
３
・
１
１
０

・
子
ど
も
の
人
権
１
１
０
番

☎
０
１
２
０
・
０
０
７
・
１
１
０

・
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン

☎
０
５
７
０
・
０
７
０
・
８
１
０

お詫びと訂正

磐梯弘報４月号 5 ページ 「英語検定報告会」 に誤りが
ありましたので、 お詫びして訂正いたします。

誤 ： 第一小学校の６年生２名が準２級を取得しました。
正 ： 第一小学校の６年生２名が３級を取得しました。



今月のお知らせ
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み
ん
な
の
ひ
ろ
ば

俳　
　

句

◇　

春
炬ご

た

つ燵

な
か
な
か
と
れ
ぬ
吾わ

が
身
に
は　
　
　
　
　
　
　

し
の
香

◇　

目
に
青
葉

五
月
の
空
に
こ
い
の
ぼ
り　
　

  　
　
　

◇　

ゆ
く
春
の
山
ほ
と

ぎゝ
す

さ
わ
や
か
に　
　
　
　
　

◇　

風
薫
り

踊
り
子
草
の
群
舞
か
な　
　
　
　

          　
　
　

東
子

　
　川　

　

柳

◇　

二
枚
爪

か
く
れ
病
の
兆
し
か
も　
　

  　
　
　
　
　
　
　
　

し
の
香

◇　

磐や

ま
梯
山
は
知
って
い
る
徳
一
の
顔
手
振
り
な
ど   　
　
　

東
子

短　
　

歌

◇　

球
児
ら
の
夢
も
芭
蕉
も

越
え
ゆ
き
し

　
　
　
　
　
　
　
　
　

時
流
れ
ゆ
く

白
河
の
関　
　
　
　
　
　
　

◇　

に
ぎ
や
か
に
孫
の
話
に
花
咲
く
も

　
　
　
　
　
　
　
　
　

い
つ
と
も
し
れ
ず

老
い
の
話
題
に　

　

皆
さ
ん
か
ら
の
作
品
を
募
集
し
て
い
ま
す
。
掲
載
を
希
望
さ
れ
る
方
は

左
記
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

◆
デ
ジ
タ
ル
変
革
戦
略
室
　

磐
梯
弘
報
担
当
　

☎
０
２
４
２
・
７
４
・
１
２
２
１

   

  

自
動
車
税
種
別
割
を

　

忘
れ
ず
に
納
付
し
ま
し
ょ
う

　

自
動
車
税
種
別
割
は
、
４
月

１
日
現
在
の
所
有
者
に
課
税
さ

れ
ま
す
。
納
付
期
限
ま
で
に
、

忘
れ
ず
に
納
付
く
だ
さ
い
。

〇
納
付
期
限

５
月
31
日

（
水
）

〇
納
付
方
法

最
寄
り
の
金
融
機
関
、
コ
ン
ビ

ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
、
キ
ャ
ッ
シ
ュ

レ
ス
決
済
な
ど

〇
自
動
車
税
種
別
割
の
減
免
申
請

　

障
が
い
者
手
帳
を
所
持
し
て

い
る
方
の
た
め
に
使
用
す
る
自

動
車
で
、
一
定
の
要
件
に
該
当

す
る
場
合
は
申
請
に
よ
り
自
動

車
税
種
別
割
が
減
免
さ
れ
ま

す
。
（
申
請
期
限
：
６
月
30
日

（
金
）
）

〇
申
請
・
問
い
合
わ
せ
先

福
島
県
会
津
地
方
振
興
局
県
税

部
課
税
第
二
課

☎
０
２
４
２
・
２
９
・
５
２
６
１
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５年 ４年
死亡事故 0 0
増減 0
人身事故 3 3
増減 0

交通事故発生状況

犯罪発生状況

【磐梯町内の犯罪 ・ 交通事故発生状況 （猪苗代警察署調べ）】

猪苗代警察署からのお知らせ

合
計

5

そ
の
他

1

器
物
損
壊

暴
行
・
傷
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◎シートベルトには事故被害軽減

に大きな効果があります。 助手席、

後部座席も着用しましょう。

◎夜間歩いて外出する際は、 必ず

夜光反射材を身に着けましょう。

※ 「空き巣、 忍び込みなど」 には

事務所荒し、 出店荒しなどの侵入

窃盗が含まれます。

※ 「万引き、 車上ねらい」 には置

引き、 自動販売機ねらいなどの非

侵入窃盗が含まれます。

※ 「自動車盗など」 には自転車盗、

オートバイ盗などの乗り物窃盗が

　含まれます。

 （令和 5 年４月末現在）

被害を防ぐための第一歩

「POLICE メールふくしま」 に

登録しましょう！

■登録方法
pmf01@uh28.asp.cuenote.jp に

空メールを送るか、 下記二次元コード

を読み取って登録ください。

◆問い合わせ先

　 猪苗代警察署　☎ 0242-63-0110

　　

しあわせ金婚夫婦表彰 税務職員募集のお知らせ

　結婚して 50 年、 手を携えて人生の荒波を乗り越え、

地域社会に貢献してこられた方々のご苦労に報いるた

め、 金婚を迎えるご夫婦に表彰状と記念品を贈り祝福

します。

〇主催

　福島県老人クラブ連合会 ・ 福島民報社

〇表彰該当者

・ 昭和 48 年１月１日から 12 月 31 日までに結婚し、

　金婚 50 年を迎えられたご夫婦。

・ それ以前に結婚され、 前回までに自己申告の手続き

　をせず、 金婚表彰を授与されていないご夫婦。

〇表彰式

９月 9 日 （土） 開催予定の町敬老会の

席上で表彰いたします。

〇申し込み方法

　該当される方は金婚夫婦申込書に、 必要事項をご記

入の上、 ７月 6 日 （木） まで、 自己申告により町老人

クラブ連合会まで申込み願います。

　仙台国税局では、 税務のスペシャリストとして活躍す

るバイタリティーあふれる税務職員を募集しています。

国の財政を支える税務職員に、 あなたもチャレンジし

てみませんか？

○受験資格

　１． 令和５年４月１日において高校卒業後３年を経過し

　　　　ていない者及び令和６年３月までに高校を卒業す

　　　　る見込みの者

　２． 人事院が１に掲げる者に準ずると認める者

○受験申込受付期間

　令和５年６月１９日 （月） から６月２８日 （水） まで

○ 受験申込方法

　 インターネット申込み

　 国家公務員試験採用情報 NAVI 

　 https://www.jinji.go.jp/saiyo/saiyo.html

○ 第１次試験日

　令和５年９月３日 （日）

◆申込 ・ 問い合わせ先

　　町老人クラブ連合会 （老人福祉センター内）

　　☎０２４２-73-3022

◆問い合わせ先

・ 仙台国税局人事第二課試験研修係

　　☎ 022-263 -1111　内線 3236

・ 人事院東北事務局

　　☎ 022-221-2022
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令和 4 年 11 ⽉ 28 ⽇⽣まれ

くん（下⻄連）

令和 4 年  12 ⽉ 10 ⽇⽣まれ
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2023

夜桜ライトアップ

４月８日 （土） から 23 日 （日） まで、

本寺地区入口薬師橋周辺 ・ 磐梯山慧日寺

資料館庭園 ・ 史跡慧日寺跡木ざし桜のラ

イトアップが開催されました。

例年より早めの開花となったため、 予

定を繰り上げての開催となりましたが、

期間中は多くの方が美しくライトアップさ

れた夜桜を楽しみました。


